



В ГКУ СО «Светлоярский центр социальной помощи семье и детям» реализуется новая программа по социокультурной реабилитации детей, находящихся в трудной жизненной ситуации «Искатели приключений», которая направлена на развитие у детей коммуникативных навыков, приобретение опыта социального взаимодействия, новых знаний и умений, расширение круга общения.

В рамках данной программы запланировано множество интересных экскурсий в музеи, храмы, цирк г. Волгограда и Волгоградской области.

Первая экскурсия была организована для детей-инвалидов и детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации в Среднеахтубинский район в Музей русской сказки.

С присказками, с шутками малышам рассказали о каждом жителе этого удивительного музея. Экскурсия оказалась очень полезной, так как дети смогли перенестись в мир чудес и фантазий. В этот день ни один ребенок не остался без внимания и сладкого приза! Уходили ребята из музея восторженные: еще бы, такой красоты насмотрелись, в сказочном спектакле поучаствовали!

Программа «Искатели приключений» действительно актуальна в наше время. Использование средств культуры и искусства способствует реабилитации инвалидов, ускорению их социальной интеграции, а так же содействует развитию интереса у детей к истории и живой природе Родного края.

Такие познавательные поездки имеют огромное значение, ведь устанавливая связь между прошлым и настоящим, мы делаем нашу жизнь еще более занимательной.